



Уважаемый Андрей Анатольевич!

От имени Национального исследовательского университета
«Высшая школа экономики» и от себя лично поздравляю Вас с юбилеем
Национального исследовательского Московского государственного
строительного университета!

Многие годы МГСУ вносит значительный вклад в развитие строительного комплекса России. За почти столетнюю историю университет
приобрел репутацию ведущего инженерного вуза России, авторитетного
образовательного и научного центра, в котором работают
высокопрофессиональные ученые, пользующиеся заслуженным, в том числе
и международным, авторитетом. Выпускники МГСУ – представители одной
из самых творческих, созидательных и востребованных специальностей,
талантливые, активные и целеустремленные инженеры. Благодаря
мощной исследовательской базе, современному и высокотехнологичному
оборудованию, которое используется в обучении, молодые специалисты
сразу после выпуска успешно работают в строительной сфере и смежных
с ней отраслях, участвуют в масштабных проектах в области
строительства, архитектуры и инфраструктуры отрасли.

От всей души желаю Вам, преподавателям, студентам, аспирантам
и выпускникам и впредь сохранять университетский дух, атмосферу
творческого поиска и интеллектуального общения и добиваться таких же
заметных результатов в образовательной и научной деятельности,
как и все предыдущие 95 лет.

ЯРОСЛАВ КУЗЬМИНОВ
Ректор